

各位家長：

踏入豬年，祝大家平安喜樂，主愛滿盈！

農曆年假回來後，學校音樂節比賽也差不多隨即開始。在此之前，學校為即將比賽的同學，安排了一場音樂節比賽賽前預演。每年學校都為同學建立這個平台，一方面讓他們感受及經歷在觀眾前演奏及表演的感覺，同時，也讓全校同學欣賞到他們的才藝成就，互相砥礪學習，營造音樂藝術學習的氣氛。當天有不同的表現項目，包括 2 隊合唱團、口風琴隊、木笛小組，另外還有不同樂器的演奏、包括鋼琴、小提琴、吉他、薩克斯風、小號等，還有童聲獨唱及粵曲對唱。同學們的表現令觀眾看得非常投入，當中那位吹奏薩克斯風的同學的型格及吹奏的音律，以及那位童聲獨唱的女同學在台上的自信，令校長感到非常深刻；高級組合合唱團表演的其中一首歌曲，全首歌的歌詞雖然只是不斷重覆著「哈利路亞」，但合唱團悠揚的歌聲及多元演繹，就像帶領著我們一同讚美天主的榮光！除了家長們到來觀賞外，一眾嘉賓包括校董及友校校長們的蒞臨支持，也為同學注入動力！在此預祝同學在音樂節有出色的表現！（照片已上載學校網頁，歡迎瀏覽。）



除了靜態的活動，二月份還有校際籃球比賽。在 2 月 22 日，於調景嶺體育館，校長感受到家長們對學校那份熱情。當天下午，女子籃球隊的同學正爭逐季軍的獎盃。一班家長們在上午家長日見過班主任後，便相約到體育館支持同學。在競爭激烈的比賽中，隊員都百二分投入比賽，場邊的家長也大力為他們打

氣；當隊員回到場邊聽教練的指示時，家長們也屏息靜聽。最後，當球隊射入關鍵一球獲勝的那一刻，全部家長都從座位上躍起，歡呼雷動，這場面令在場的校長十分感動！球隊最後獲得季軍，這是他們努力訓練得來的成果，也是將天上一心，共同獲取的一份成就！家長們，有你們的支持，感覺真幸福！

下學期開始了，各位同學需要檢視上學期的表現，做得好的地方要保留加強，未及預期的就要多加努力。期望同學們能把握光陰，盡力展現自己，令自己在成長路上無悔！

願天主賜福與大家！

馬一龍校長  
2019 年 2 月

恭喜女子籃球隊在校際籃球比賽獲得季軍，男子組獲優異獎！